

全省农机农垦工作现场观摩会在获嘉县举行

本报讯 (记者 张世彬) 3月25日,全省农机农垦工作现场观摩会在获嘉县举行。省农机农垦发展中心相关领导及全省18个地市有关工作人员共计100余人,到获嘉县观摩农机产业发展工作。

观摩团一行先后来到新乡市花溪科技股份有限公司、中原农谷(获嘉)数智中心、获嘉县弘晟农机服务专业合作社,通过听取介绍、实地查看、现

场交流等形式,详细了解了该县农机装备产业发展、机械化生产、农机社会化服务以及高标准农田建设等工作开展情况。

省农机农垦发展中心相关领导对获嘉县有关工作取得的成效给予高度评价,认为获嘉县农机装备制造产业发展质量高、高标准农田示范区建设成效显著,并指出要进一步提升科技创新力度,不断提升与科研院校的交

流合作,持续提升农机装备制造水平,为全省农机农垦发展贡献更多获嘉力量。

据了解,近年来,获嘉县围绕三大主导产业,锚定补链强链、提质增效发展目标,加快推进产业结构调整、企业创新转型升级,县域经济发展势头强劲。作为三大主导产业之一的装备制造产业,发展水平不断提升:全县农机总动力达58.68万千瓦,主要粮食作物

耕种收综合机械化水平达95.93%,现代化水平走进全国先进行列;全县农机生产企业28家,规模以上企业7家,各类产品20多种、型号多达200多个;2023年产值4.8亿元,实现利税6700余万元,提供各类就业岗位近2000个;在全县形成结构合理、全省领先的农机装备制造产业集群,进一步叫响了秸秆打捆机、玉米籽粒收割机、花生摘果机等“获嘉制造”全国知名品牌。

爱心餐让小村庄充满温情

□记者 张世彬 通讯员 马啸



李时涛夫妻给村里老人准备扣碗

“平常在家里,我一个人做饭一个人吃,没滋没味。在这里,我不仅能吃上新鲜饭菜,还能和大家在一起聊聊天。”3月23日,在原阳县陡门乡文涛宴席酒店,一位80多岁的老人一边吃着爱心餐,一边对饭菜赞不绝口。

文涛宴席酒店的老板名叫李时涛,是原阳县陡门乡西三李村的一名优秀党员、退伍军人。2019年,退役后的李时涛回到家乡办起饭店,由于质优价廉、服务周到,赢得了很好的声誉。

“饭店步入正轨后,闲暇时我总回忆起入伍时,乡亲们亲切送行的画面,如今我退伍了,应该为他们做点什么,来回报他们对我的培养。”李时涛说。

他通过走访了解到,现在村中留守老人比较多,常年儿女不在身边。李时涛就与妻子李志爽商议,决定每月为村中老人免费发放扣碗,改善老人们的伙食、加强营养,让他们有一个健康的身体安度晚年。

李时涛的想法获得了妻子同意,同时也得到了老党员父亲的大力支持。在家里人的支持下,李时涛说干就干,开始给村里老人免费供应扣碗。西三李村党支部书记李圣顺知道此事后,给

予了李时涛高度赞同与支持。

“其实现在咱们村里的老人都不缺吃的喝的,他们缺一种内心的陪伴。”李圣顺说,李时涛每月为村里老人免费发放扣碗,并付诸行动,是一种爱心表现,通过这样一种方式,传递关爱老人的观念。

李时涛的爱心行动,在西三李村被传为佳话,也让村民们给予了他最高评

价,村中老人们联手送上锦旗,表示对这位后辈的谢意。

李时涛表示:“今后将继续发扬军人的优良作风,坚定不移听党话、跟党走,不忘初心、牢记使命,把对党的赤诚忠心和对人民的无限热爱,融入今后生活和工作当中去,履行好新的使命,为家乡发展、为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。”

获嘉县人民法院 判后跟进督促履行 助力民企发展

本报讯 (记者 刘志松 通讯员 桑鹏) 3月26日,记者获悉,获嘉县人民法院认真践行能动司法理念,通过延伸司法服务,督促被告履行义务,顺利清结一起两家民营企业之间的买卖合同纠纷,为原告追回案款70余万元,取得良好法律效果和社会效果。

据了解,2020年12月,甲公司和乙公司签订设备购销合同,乙公司出售给甲公司一套真空炉成套设备,并提供真空炉铅、锡等金属分离技术。合同签订后,甲公司按照合同约定向乙公司支付设备款630000元和石墨配件款10000元。2022年年底,设备建成进行调试,因种种原因,设备一直未达到合同中约定的产品生产标准。

2023年1月,甲公司将乙公司诉至法院,要求解除合同,退还货款并承担损失。后经法官组织双方调解,甲乙双方签订补充协议,对机器设备的调试方案进行再次修改,并约定违约责任,甲公司撤回了起诉。之后,在乙方技术人员的指导下,经过3个月的调试,该设备仍然未达到要求标准。2023年6月,甲公司将乙公司再次起诉至获嘉县人民法院。

案件受理后,员额法官多次组织进行调解,由于双方分歧较大,未能调解成功。经开庭审理,2023年11月13日,获嘉县人民法院依法判令甲公司和乙公司解除设备购销合同,乙公司返还甲公司设备款并支付违约金等共计745000元。一审宣判后,双方提起上诉。

今年2月29日,新乡市中级人民法院作出终审判决,依法驳回上诉,维持原判。二审宣判后,一审员额法官再次联系两家企业的负责人,进行耐心细致的判后答疑,督促被告履行判决义务,以便双方企业今后的生产经营和诚信合作。经过员额法官一遍又一遍的释法析理和沟通协调,最终,乙公司主动将70余万元案款汇至甲公司账户。至此,这起涉营商环境的案件,在未进入执行程序的情况下,顺利得到一次性实质化解。

下一步,获嘉县人民法院将深入践行“双赢多赢共赢”理念,聚焦民营企业痛点、难点和堵点,精准施策,持续发力,为促进民营经济高质量发展提供更加有力的司法服务和保障。

高新区社会事务局 开展节水宣传活动

本报讯 (记者 陈曙光 通讯员 李洪鑫) 为提高广大群众节约用水、保护水资源的意识,营造节水、护水的良好风尚,3月25日,高新区社会事务局围绕主题为“精打细算用好水资源,从严从细管好水资源”开展节水宣传活动。

活动现场,工作人员悬挂节水条幅,向过往群众发放节水宣传手册、宣传页等资料,并向大家详细宣传水资源知识,讲解水资源短缺的现状,让群众意识到节约用水的必要性。

此次活动,不仅让节水宣传走向千家万户,也更有效地促进了群众养成良好的节水习惯。下一步,该局将继续开展更多丰富多彩的节水宣传活动,动员辖区群众广泛参与,积极行动,树立良好的节水意识,将节约用水融入日常生活,做好节约用水的践行者和志愿者。

河南省第十四届万村千乡 农民篮球赛总决赛(周口西华赛区) 封丘篮球队获亚军

本报讯 (记者 李文奇) 迎“篮”而上,力“球”奋进。3月26日,记者从市体育局获悉,经过4天激烈角逐,3月25日,河南省第十四届万村千乡农民篮球赛总决赛(周口西华赛区)落下帷幕,封丘篮球队代表新乡市参赛,荣获亚军。

此次比赛由省体育局、省农业农村厅等主办,来自全省9支队伍,50名裁判员和108名运动员参加此次比赛。比赛中,封丘篮球队参赛运动员顽强拼搏,以激情饱满的精神面貌和娴熟的篮球技艺水平,呈现了一场场激烈精彩的比赛,赛出了风格,赛出了水平,更赛出了担当。

篮球在我省的广大乡村有着深

厚的群众基础,始于2009年的万村千乡农民篮球赛正是这样一项面对全省农民朋友的业余篮球赛事。10多年来,比赛早已成为我省的著名品牌全民健身赛事,是农村地区篮球爱好者们的“最爱”,对于丰富农村群众体育文化生活起到了重要作用。

据了解,第十四届万村千乡农民篮球赛,从去年9月启动,整个活动历时半年多,分5个阶段进行。此次总决赛,分为两个赛区:平顶山郏县赛区、周口西华县赛区,由获得各省辖市及济源示范区第一名的代表队参加。最后,再由两个总决赛赛区前四名参加争霸赛。届时,封丘篮球队将与其他7支队伍会聚三门峡,争夺“王中王”。